


[ToHaTMe NNOTHOCTU Tena

[Ip OoOMHaAKOBREIX Maccax, TeJiIo Yy
KOTOPOTI'O IUJIOTHOCTE OoJsiblle, OynmeT
3aHMMATE MEHBUIN OOEeM.

CpaBHMTe, HanpmMep, oO6BeM OIOHOIO
KMJIorpaMMa CaxapHOI'O Iecka u
obseM OOHOI'O KMJIOI'PaMMa WEPCTH.
Kakoe BemecTBO 6OJIee MHJIOTHOE?

[Ipy omMHaAKOBHEX OOBeMax, TeJioO Yy
KOTOPOTI'O IJIOTHOCTE OoJnble
obnamaeT 6oJsiblIEeN MacCCOMNM.

CpaBHNTe, HaNnpmMMep MaccCy OIOHOIO
Mellka ILIeMeHTa M MacCy TaKOI'O Xe
Mellka JPpeBeCHHX onmiiok. Kakoe
BeumecTBO OoJjiee MHIIOTHOE?
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3/1€Ch.

Tak kak, NpM OOMHAKOBHX Ob6memMa
Macca xeJsiesa 6oJsblie MAaCChl aJIIOMMHMST,
TO ILJIOTHOCTE XeJe3a 6oJamiue
I[IJIOTHOCTWM AJIIOMMHUS .



® OOo3HaAUeHME m

® LuvHMIIa M3MEPEHMd TOHHAa, KUJIoI'PaMmM,
IpaMM

® T = 1000 k1;
®lr = 0,001 r

[Tombop mnJja mM3MEpeHMd MacCCE TeJla
— BECHI



® ObozsHaueHue
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® ErouvuMila MsMepeHms 1 M° unm lom’

@1l cv = 0,01 mMm = 10 %Mm;
®@1 cv® = (0,01 mM)° = 0,000001M°=10"%"

[flombop nida maMepeHusa oObeMa
TeJla — JIMHENMKA

— [Ipy mBMepEeHMM O0O0BeMa XUIKOCTEM M CEHIIYYMX

TeJI MM TeJI HENPABUIBEHOW QOPMEI MOXHO
HUCIIOJIB30BATE MEH3YPKY)

Ecnu o6bem xuakocTu aaH B nutpax, To 1 n = 1000 cm® = 0,001 m°
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[[JTIOTHOCTEL IIOKaA3EIBaAET, UYUeMy pPaBHa
Macca BellecTBa, B34dTOI'O B ODOBeEME
1 mMeTp B KyOe (MM uUeMy pabBHAa
Macca BeumecTBa B oObeme 1

CaAHTMMETP B Kybe) .
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11719  BBEIUMCIJIEHUMSA  MACCH
TeJla I[I0 e€I'0 IIJIOTHOCTU
obbeMYy HaIoO IIJIOTHOCTDB

YVMHOXMTE Ha OOBEM .

m=p
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[1aHo PewieHue:
m=59r o
v= 53,1 cm? p o V
n- ?

59r 11 T

P = 531cm® 3
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[aHo: PelleHue:

V 10|V| [[TIOTHOCTE CBMHIIA CMOTPMUM

M3 TabIMLL B KI'/M° (Tax Kax

CBMHeU' O0BLEM B M)

m-? o = 11300 ka/m’
m=p XV
m =11300 x 10 = 113000 kr = 11371
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PeweHue:
V= 80n=80*0,001=0,08Mm°

_ JlaHo:
V= 80” [[TTIOTHOCTE KEPOCHMHa CMOTPUM
M3 TabJIMLLI B KI/M° (Tax Kax
KepOCI/IH 06EEM B M)
m-? o = 800 ka/m’

m=p X V
m =800 x 0,08 = 64 kr
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[laHo: PelueHue:

m= 200 r [ITTIOTHOCTE COCHHI CMOTPMUM

M3 Ta®aMLE B T'/CM° (Tak Kak

COCHa Macca B I')
Cyxa p=0,42a/cm3

N V=m: p

V =200:0,4 =2000 : 4 = 500cm?
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Macca Tena

 O603HaYeHus EOQvHnub doopmyrnbl
M3MepPEHNs
V Kr/m> DXV
S M? VX m
— m KT .
p % o



O0peM

 O603HaYeHus EOQvHnub doopmyrnbl
N3MepEeHUs
A\ Vg
m KI' =
0 M? m X p
3 m
— V Kr/Mm =
P
S M VXP



lI;10THOCTE

 O603HaYeHus EOQvHnub doopmyrnbl
N3MepEeHUs

m Kr/m° VXp
m
V r/lcm’ -
Vv

S Kr VXM

3 =
P M P



\OHTPOJIbHBbIE BOIIPOCHI:

UTO IrokKalbBBRaeT IIJIOTHOCTBL?
Kak paccumTaTb I[IJOTHOCTL BelleCcTBa?
Kakme enImMHMIIBLl IIJIOTHOCTM BBEI 3HaeTe?

Kak BHUMCIIMTBE MaACCy TeJla 10 e€I'0 IIJIOTHOCTU
M oOBEMY?

CpaBHMTE MacCy KyCKa MpaMopa u napaodmHa
OOMHAKOBOI'O OOBLeMa.

CpaBHUTEe OOBEMEl XeJjle3a U UWepCTH, eClJin
MaCCBl Y HMX OIOMHAKOBEL?

Kaxk onpemenmTs oOBLeM TeJjla IO €TI0
[IJIOTHOCTU M Macce?

[[JTOTHOCTE KAKOI'O TeJila 0OoJiplie: 330JI0Ta MM
Menm®?
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BospMUTE KYCOK MBLIA,
VMMEeIIU QOPMY
MIPAMOYT'OJIBHOT'O
rnapajijieJienumiena, Ha
KOTOpPOM OOO3HauUeHa
ero Macca.
OnpenesqinTe IIJIOTHOCTE
MELTIA .
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